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Ata da Reunião da Comissão de Planejamento Estratégico 

Data: 14/09/2022 
Horário: 09h 

Local: Prédio 25 Sala: 201 

 
Pauta: 

Análise da Reunião Conjunta Comissão de Planejamento Estratégico - PE e 
Comissão de Autoavaliação. 
 

Presentes: 
Professores da Comissão de Planejamento Estratégico - PE 
 
Internos: 

• Marcelo Martins Bueno 

• Paulo Fraga da Silva - ausente 

• Roger Fernandes Campato (Convidado/CEFT) 

• Coordenadora: Rosana Maria Pires Barbato Schwartz 
 

Externos:  

• Profa. Dra. Aline Maria de Medeiros -(UFSCAR)  

•  Profa. Dra. Carlota Boto (USP) - Ausente 

Outros Membros: 

• Representante Discente Vanderlei Dias de Souza  

• Representante dos Egressos Ângela Zamora Cilente de Rezende  

• Representante Técnico Administrativo Mariana Minguini Rodrigues.  

 
A reunião iniciou sob a coordenação do Professora Rosana que agradeceu a presença de 
todos e leu o e-mail de justificativa de ausências dos docentes Paulo Fraga e Carlota 
Boto. Também agradeceu a presença de forma remota da Profa. Aline. Ato contínuo pediu 
que o Prof. Marcelo fizesse uma oração devocional e, na sequência apresentou a pauta: 
Análise da Reunião Conjunta Comissão de Planejamento Estratégico - PE e Comissão de 
Autoavaliação. 
A Profa. Ângela destacou que a reunião havia sido muito proveitosa para ambas as 
comissões e que seria importante ao menos uma reunião conjunta semestralmente, pois 
os assuntos a serem abordados perpassam as comissões. 
O Prof. Marcelo pediu a palavra salientou que as ações estabelecidas entre as comissões 
vêm ao encontro daquilo que a Unidade Acadêmica/CEFT e a própria Universidade vêm 
estabelecendo como prioridades em suas metas e ações do Planejamento Estratégico. 
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A Profa. Rosana sugeriu que na reunião subsequente, quando estivem todos os membros 
presentes, seria interessante uma análise mais apurada das ações. E que de todas as 
ações a serem implementadas talvez a internacionalização fosse um pouco mais onerosa 
por conta da falta de verbas internas e externas que precisavam ser orçadas previamente 
em planejamentos anuais.  
O Prof. Roger e a Profa. Ângela se dispuseram a buscar editais específicos que financiam 
o processo de internacionalização das universidades. A Profa. Rosana elogiou a iniciativa 
e na sequência agradeceu presença de todos e não havendo mais nada a tratar, encerrou 
a reunião, às 10 horas, e eu Ângela Zamora Cilente de Rezende lavrei a presente Ata. 
 

 


